

欧洲央行再度降息至历史低点

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	1912.77	6739.63
最高	1937.73	6889.04
最低	1902.54	6720.56
收盘	1920.21	6798.53
涨幅	-0.45%	-0.20%
成交额	844.5亿	420.8亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	13242.96	-461.65
恒生中国企业指数	7042.36	-176.68
恒生香港中资企业指数	2999.45	-110.31
台湾加权股价指数	4320.77	-200.7

欧洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
英国富时100指数	4167.99	-12.65
德国DAX 30指数	4411.80	-10.55
法国CAC 40指数	3042.35	-9.65

(截至北京时间1月15日21:00)

美洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
道琼斯工业指数	8201.5	1.36
标准普尔500指数	841.41	-1.21
纳斯达克综合指数	1488.69	-0.95

(截至北京时间1月15日22:30)

15日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	USD	682.37	676.9	685.11
港币	HKD	87.96	87.26	88.31
欧元	EUR	897.22	878.31	904.43
日元	JPY	7.6483	7.487	7.7097
英镑	GBP	992.77	971.84	1000.74
瑞士法郎	CHF	610.26	597.51	615.41
新加坡元	SGD	455.8	446.37	459.82
瑞典克朗	SEK	81.13	79.46	81.87
加拿大元	CAD	546.51	535.2	551.34
澳大利亚元	AUD	449.69	439.8	453.12

打电话买车险,商业险省更多

现在,私家车主拨打4008-000-000投保平安电话车险,服务品质与其它渠道一样,保障相同保费却能省更多,还有机会体验超值服务!另外两年未出险交强险最高还可下浮20%。除价格优惠外,提供三分钟快速报价、免费送单上门、POS刷卡缴费服务,让车主省钱、省时、更省心。

北京时间15日晚,欧洲央行如期宣布降息50基点,将利率降至2%,与历史最低点持平。这也是该行连续第四个月降息,在欧洲央行的历史上还从未出现过这样的情况,凸显了当前欧洲经济形势的严峻。

此前的三个月中,欧洲央行累计降息多达175基点。欧洲央行上次降息是在去年12月4日,当天欧元区与英国、瑞典等国一道宣布大幅削减利率。其中,欧元区利率猛降75基点,刷新了欧洲央行成立近十年来的单次最高降息纪录。欧元区利率降至2.5%。

在上一次降息后,欧洲央行行长特里谢仍对后续降息出言谨慎。他表示,要防止央行陷入名义利率过低的不利境地。他说,这将使央行在应对经济衰退时货币政策调节空间减小。

不过,分析人士注意到,随着近期欧洲主要经济体的状况持续恶化,特里谢可能不得不一改初衷,转而实施更大幅度的降息举措。

本周,欧元区最大经济体德国公布,去年第四季度该国经济预计将萎缩1.5%至2.0%,这将是德国自1990年统一以

来的最大经济降幅。德国2008年国内生产总值仅增长1.3%,为2005年以来最低水平。2007年德国经济增长了2.5%。德国总理默克尔在上述数据出台后警告说,德国经济正面临数十年以来最艰难的时期。

德国央行总裁韦伯上周表示,今年德国经济衰退的幅度可能超过央行预计的0.8%,全年可能出现0.9%的负增长,创下第二次世界大战以来新纪录。

德国的困境只不过是全欧洲经济形势恶化的一个缩影。欧盟统计局本周三公布,欧元区去年11月工业生产较上月下滑1.6%,较上年同期下降7.7%,为1990年开始统计以来的最大降幅。在意大利等国,工业生产连续多个月出现大幅下滑,显示制造业深陷衰退。

快报记者 朱周良

相关阅读

欧元理财产品遇冷

欧洲央行连续降息,欧元理财产品汇率损失风险再度加剧。受此影响,欧元保本型产品达到真正的“保本”就难上加难了。人民大学财经金融学院副

院长赵锡军指出,欧洲央行的连续降息加剧了欧元的贬值速度。数据显示,2008年下半年以来,欧元对人民币汇率下跌超过20%。交通银行理财师表示,欧元对人民币汇率持续走低,国内购买欧元理财产品的投资者汇率损失较为惨重,因为外汇理财产品所谓的保本保的都是外币本金,因为利率变化发生的汇率损失是难以避免的。以某银行一款已经到期的欧元期限可变产品——“汇聚宝0809D”为例,该产品自2008年9月12日起计算收益,投资期限3个月。虽然有“认购资金全额返还”的保本承诺,但在投资期限内,欧元对人民币汇率已下跌约10%,然而该产品的预期年收益率却仅为5.30%,难以折抵汇率损失。

社科院经研中心外汇专家赵燕在接受记者采访时直接表示,“近期不要去碰欧元理财产品”。他认为,欧元仍处于降息通道,欧元对人民币汇率下挫的可能性仍然存在。对于普通市民来说,现在进入汇市仍存在高风险,应该持观望态度。如果手中还持有大量欧元等外币,换成美元,保值系数会更高。



银行危机再现 海外股市狂泻

银行业预期季报不佳和各大经济体陆续发布的更多疲软经济指标,导致以美股为首的海外主要股市已连续六个交易日大幅下挫。

关注指数:★★★★★
关注版面:A27

高官掏腰包 买自家股票

金风科技首席财务官余丹柯巨买自家股票的胆魄足以让人称道,两个交易日里,投入的727万元已为其带来112万元的账面盈利。

关注指数:★★★★★
关注版面:A29

定价虚高、有违公平、同股不同价……

新股发行制度亟待完善

中国证监会主席尚福林近日在全国证券期货监管工作会议上表示,今年将深入推进发行制度改革,完善股票价格形成和承销机制,保护投资者特别是社会公众投资者的合法利益。

现行股票发行制度以资金量的大小为配售新股的最主要原则,建立了一个总体上向机构投资者倾斜的发行模式。2007年国内A股市场IPO融资额达到4470亿元,居世界第一位。2008年,尽管市场大幅调整,监管层控制发行节奏,IPO融资额也在千亿元以上。

现行发行制度虽然发挥了积极的作用,但在实践中仍存在不完善的地方。在询价环节,由于一些细节安排尚不到位,新股发行定价存在不能反映真实价值的情况。在申购环节,广大中小公众投资者新股申购中签率很低,有违公平原则。同时,现行发行制度还产生同一公司境内外发行价不同、上市流

通股比例太低、新增限售股源源不断等问题。

股票发行制度存在的这些问题,从一定程度上损害了公众投资者尤其是中小投资者的利益,不利于股市的长期稳定健康发展。这不仅影响股市价格发现功能和资源配置功能的发挥,也使得股市服务于国民经济的作用受到限制。因此,无论是服务国民经济大局的需求,还是广大公众投资者的利益诉求,都需要有关部门从维护公平、公正的市场秩序的角度出发,从真正发挥新股询价功能的角度出发,从改变机构投资者与中小投资者存在着明显的机会不均等入手,从更深层次上改革和完善股票发行制度。

据新华社

链接

华生:股改因新股发行制度缺陷只能打85分

如果给股权分置改革打2分,比如是25%,一下有五六千亿来承接,就像当时在火热的市场上浇了一大盆水。大家一看,一个中石油就要五六千亿来承接,如果再加上一个工商银行那可能又要上万亿才能承接,这样定价就不会太离谱,假设在15元,今天掉到10元,股民的损失也有限。

如果给股权分置改革打2分,比如是25%,一下有五六千亿来承接,就像当时在火热的市场上浇了一大盆水。大家一看,一个中石油就要五六千亿来承接,如果再加上一个工商银行那可能又要上万亿才能承接,这样定价就不会太离谱,假设在15元,今天掉到10元,股民的损失也有限。

网易财经

“外资抛售中资行”后续

国际对冲基金接盘中行渔利?

业内人士分析其操作路线图:先沽空压低股价,再在配售中低价接货,赚取差价

中国银行H股的“外资大小非”禁售期满,策略投资者陆续在市场上减持或悉数抛售手上的股票套现。令人感兴趣的是买家的身份,谁会在现时接货?

市场一直憧憬将股份配售予RBS China的汇金公司会吸纳RBS手中的中行股份,证据之一是RBS行政总裁Stephen Hester上周访华,特别前往汇金拜会。但香港资深媒体人罗绮萍表示,她近日询问了多位市场人士,都未发现汇金有人市的迹象,中行股票的主要买家是对冲基金及国际基金。

罗绮萍分析,对冲基金接货之前,其实早已借货沽空,成功套利,中行的策略投资者禁售期满的消息早已广为人知,对冲基金预计在本月内会陆续出现配售行为,便率先在市场上借货沽空,一方面可

以令中行的股价下跌,令配售价更具有吸引力;另一方面,他们会在配售时低价接货,用作偿还借货者。

罗绮萍解释说,内地投资者对于香港借货沽空的做法未必熟悉,其实原理很简单,也就是内地将试点“融券”制度。有些长线投资者,如退休基金,不会经常买进卖出股票,它们着眼的往往是分红,在长线持有的同时,会借货给对冲基金,目的是赚取利息。

罗绮萍举例说,一家对冲基金向一家退休基金借取他们手上的5000万股中行H股,当时的股价是2港元,对冲基金便在市场上沽售这5000万股,平均卖价为每股1.88港元,然后他们在苏格兰皇家银行配售其手上的108亿股中行股票时,以每股1.68港元的价格认购5000万股,收到股票后还给退休基金,一来一回,对冲基金

便赚到1000万港元,扣除支付给借货者的利息及交易成本,对冲基金在几天内就赚到几百亿港元。

罗绮萍还透露,为RBS配售中行股票的投行高层对她说,认购者不纯粹是短期炒卖者,也有长线投资的国际基金,其中以“中东油元”最为令人瞩目。

该投行高层说,虽然现时国际油价低企,但在以往油价走高之时,中东投资者积累了庞大的财富,他们一向将大部分资产投资美国及欧洲市场,但近年已开始分散投资至亚洲市场。现时全球经济低迷之下,中国内地市场成为最大的亮点,加上沙特王子阿尔瓦德在中行IPO时曾高调入股,这个“中东巴菲特”对同区域投资者具有示范作用,据说瑞银配售手上的中行股票时,中东投资者接的货最多,因为当初正是瑞银为沙特王子牵线购入中行新股的。

据《深圳商报》



携手发展 共享未来

Developing Together For The Future

热烈庆祝深圳发展银行南京奥体支行盛大开业

江东中路301号(宋都奥体名座109室)

南京分行全体干部员工向社会各届长期以来的指导、监督 and 大力支持表示感谢。祝大家新年快乐,万事如意!

客服电话: 95501 贵宾客户客服电话: 4008895501 www.sdb.com.cn

各营业网点地址、联系电话		
分行营业部	中山北路28号(江苏银行一幢)	83786110
城中支行	长江路69号(大舞美大厦)	84735117
城南支行	建邺路82号(中国民生银行南京分行)	84286136
城西支行	北京西路69号(江苏省委西楼)	67232599
城北支行	中央路208号(城市体育酒店一幢)	81361125
城东支行	中山东路324号(斜土桥宾馆对面)	84828133
户部街支行	户部街15号(兴中大厦一幢)	86822969
河西支行	草场门大街111号(江苏教育电视台对面)	86382168
汉中门支行	汉中门109号(南京水运(建设)大厦)	86358490
新街口支行	王府大街8号(南京湖南路支行隔壁)	84735136
江宁支行	江宁经济技术开发区(普乐大厦55号(南村对面))	52786963
大行宫支行	中山南路100号(长茂大厦)	84583900
奥体支行	江东中路301号(宋都奥体名座109室)	87763930